

# 美英空袭也门多地

## 胡塞武装称再次袭击美国船只

◆ 美国和英国24日空袭也门多地的胡塞武装目标，声称这是对胡塞武装近来频繁袭击商船的回击。

◆ 这是自1月12日以来美英对胡塞武装采取的第四次联合行动。两国在一份联合声明中说，对也门8处地点的18个胡塞武装目标发动了空袭，包括地下武器和导弹储存设施、防空系统、雷达和一架直升机。



2月25日凌晨在也门首都萨那拍摄的美英轰炸后产生的火光与浓烟。新华社发

美国国防部长劳埃德·奥斯汀说，空袭旨在进一步削弱胡塞武装的军事能力。

据胡塞武装控制的马西拉电视台24日报道，美国和英国当晚对也门首都萨那发动多次空袭。

对于美英新一轮联合空袭，胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚在一份声明中回应，这是“侵略”，胡塞武装将对抗“美英的升级行动”，对敌对目标采取“更有质量的军事行动”。

新一轮巴以冲突去年10月7日爆发后不久，胡塞武装开始在红海水域袭击

“与以色列有关联”的船只，以示“对巴勒斯坦的支持”。今年1月12日以来，美国和英国连续对胡塞武装目标发动空袭，造成多人死伤。

近日，多艘在红海和亚丁湾航行的美英货轮遭到胡塞武装袭击。本月18日，胡塞武装用导弹袭击了在亚丁湾行驶的英国货轮“鲁比马尔”号，导致该船严重损坏，船员撤离。19日，胡塞武装又称用导弹击中2艘美国货轮。22日，悬挂帕劳国旗、由英国公司所有的“艾兰德”号货轮遭2枚胡塞武装发射的导弹袭击，船只起火，1名船员受轻伤。

25日，胡塞武装发表最新声明说，已对亚丁湾一艘悬挂美国国旗、由美国所有和运营的燃料及化学品运载货轮“托尔姆·索尔”号展开打击，发射了一系列导弹。声明没有透露时间等细节。

不过，美国中央司令部24日早些时候曾通报，美军一艘驱逐舰击落了一枚由胡塞武装控制区向亚丁湾发射的反舰弹道导弹，这枚导弹瞄准的目标“可能是“托尔姆·索尔”号。

目前，“托尔姆·索尔”号没有受损，也没有人员伤亡。

据新华社

### 最新进展

## 英国货轮红海遇袭受损致漏油污染

美国中央司令部24日说，本月18日遭也门胡塞武装袭击的英国“鲁比马尔”号货轮受损严重，在海面上形成长约30公里的油带。

“鲁比马尔”号货轮在英国注册，悬挂伯利兹国旗，从阿拉伯联合酋长国豪

尔费坎港出发，前往保加利亚瓦尔纳港，18日在也门附近曼德海峡遇袭。美国中央司令部在24日发布的声明中说，“鲁比马尔”号货轮遇袭时载有逾4.1万吨化肥，目前仍在缓慢进水。外界担心“鲁比马尔”号上的化肥泄漏会引发环境污染。

曼德海峡扼守红海南端，连接亚丁湾。红海北端经苏伊士运河与地中海连通。这片水域战略位置重要，是全球重要海运通道。本轮巴以冲突2023年10月7日爆发后，胡塞武装开始在红海水域袭击“与以色列有关联”的船只，以示“对巴勒斯坦的支持”。

据法新社报道，“鲁比马尔”号货轮是胡塞武装开始袭击红海水域目标以来受损最为严重的商船。货轮运营方称，“鲁比马尔”号被两枚导弹击中，暂无沉没风险，预计近期被拖到与也门隔曼德海峡相望的非洲国家吉布提。

“鲁比马尔”号货轮遇袭后，船员被迫弃船，被救援至吉布提。也门政府24日呼吁其他国家和海洋保护组织就海面油带采取应对措施，以避免出现严重环境灾难。

今年1月以来，美国和英国多次对胡塞武装目标发动空袭，造成人员伤亡。红海局势紧张迫使多家国际航运公司暂停苏伊士运河至红海航线，绕行非洲南部好望角。联合国贸易和发展会议上月25日说，过去两个月，通过苏伊士运河的商业航运锐减42%。

胡塞武装是也门反政府组织，2014年占领首都萨那，后夺取也门大片地区。沙特阿拉伯领导的多国联军2015年对胡塞武装发起军事行动。2018年，也门政府和胡塞武装在联合国斡旋下就多项重要议题达成一致，但停火协议未能持续。去年4月，在阿曼方面的斡旋下，沙特代表在萨那与胡塞武装高层会面。去年9月中旬，胡塞武装代表团访问沙特首都利雅得。然而，受本轮巴以冲突影响，也门和平进程遇阻。 据新华社

## 交房公告

尊敬的蔚蓝卡地亚中心「LA CADIERE 天际」业主：

非常荣幸地通知您，我公司开发建设的蔚蓝卡地亚中心「LA CADIERE 天际」项目2幢2至19层已达到《商品房买卖合同》约定的交付条件，现定于2024年3月8日起办理该房屋的交付手续。

请您携带①交房通知书 ②业主身份证、护照原件或其他有效身份证明原件 ③商品房买卖合同及附件原件 ④银行按揭合同原件(如有) ⑤票据凭证等资料原件(具体内容详见《交房通知书》)，按照预约时间依次至蔚蓝卡地亚中心「LA CADIERE 天际」办理交房手续。

成都花园城蔚蓝卡地亚置业有限公司

2024年2月26日

广告

## 共和党初选 特朗普再下一城

新华社华盛顿2月24日电 据美国多家主流媒体测算和报道，前总统特朗普在24日举行的美国2024年总统选举南卡罗来纳州共和党初选中胜出。

南卡罗来纳州投票站当天晚间关闭没几分钟，美国多家主流媒体就各自根据测算结果宣布特朗普战胜美国前常驻联合国代表妮基·黑利。特朗普随后发表讲话称，这一胜利“比预想中的还要大”。尽管特朗普被多项指控缠身，但他在共和党内地位稳固，今年该党初选开始以来，他未尝败绩。

黑利出任美国常驻联合国代表前是南卡罗来纳州州长，她在该州投入大量资源造势拉票，希望阻挡特朗普前进势头。美国选举专家认为，“主场”落败将加大黑利退选的压力，特朗普距离再次成为共和党总统候选人又近了一步。

黑利当天晚些时候表示，正如自己此前所言，不论南卡罗来纳州初选结果如何，她都不会放弃，会继续竞选。“我会说到做到。多数美国人不希望特朗普重返白宫或现任总统、民主党人拜登连任，因此我不会放弃。”她说。

美国有线电视新闻网出口民调显示，南卡罗来纳州共和党初选投票者中，近九成对美国走向不满意，约一半人对现状感到愤怒，他们最关心的问题包括移民、经济、外交政策、堕胎权等。

初选是美国总统选举的第一阶段，将持续至6月。初选结束后，民主党和共和党将各自举行全国代表大会正式提名总统和副总统候选人。今年美国大选投票日为11月5日。

## 乌克兰防长：西方半数军援未按时送抵

乌克兰国防部长鲁斯捷姆·乌梅罗夫25日说，西方国家在向乌克兰交付武器装备方面行动迟缓，承诺的军事援助只有半数按时到位。

乌梅罗夫在一场乌克兰危机升级两周年活动上说：“目前，承诺(的军援)不代表到位，50%没有按时交付。”

乌梅罗夫说，西方军援迟缓意味着乌方将“损失人员和领土”，特别是鉴于俄方拥有“空中优势”。“我们一直在尽一切力量，但是补给没有及时到位，让我们蒙受损失。”

乌克兰危机升级两年间，美国及其盟友向乌方运送大批军事援助。

然而，由于美国国内党派政治斗争以及对进一步援乌的疑虑增加，美国对乌新军援法案卡在国会。乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基近日抱怨美国等西方国家未向乌方提供足够军事援助，导致乌军被迫撤出顿涅茨克地区重镇阿夫杰耶夫卡。

据新华社

## 加意两国分别与乌克兰签署安全合作协议

乌克兰总统泽连斯基24日在首都基辅与到访的加拿大总理特鲁多、意大利总理梅洛尼分别签署安全合作协议，协议有效期为十年。协议有效期内，加意两国将向乌克兰提供关键和长期的安全承诺，并提供长期军事和财政支持。 据新华社